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YpaBHeHHUS NMPAMBIX
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YpaBHeHUue BUga

Ha KOOpﬂ,MHaTHOVI NJTIOCKOCTU 3adaeT

MHOXEeCTBO TOUYEK, UMEerLNX OOHY U TY Xe
abcuuccy.

PaccmoTpum, Hanpumep, ypaBHeHuUe:

OTMeTM Ha KOOPAUHATHOW NJIOCKOCTU

HEeKOTOopble TOYKU, UMeroLme abcuuccy,
paBHYyLO 1.



g,

Hanpuwmep:

(1; 0), (1;2), (1; T 2).
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9T TOUYKM NexaT Ha

R XY

BepTUKanbHON

S &)

NPSAMOU, NpoxoAasiLien
yepes3 TOYKY C

¥o

aobcuuccoun 1 Ha ocu

OX.

ISTO 3HAUYMT, YTO YpaBHEHUe
X = a 3agaeT Ha NNOCKOCTH
BepTUKANbHYI NPAMYIO.




Jananue 1

[TocTponTe Ha KoOopAMHATHOW NITOCKOCTU MHOXECTBA TOYEK,
COOTBETCTBYIOLUNX YPaBHEHUSAM:

1) x=3

2) x=—2

3) x=0

K 1>




YpaBHeHUue BUga

Ha KOOpﬂ,MHaTHOVI NJTIOCKOCTU 3adaeT

MHOXEeCTBO TOYEK, UMEIOLNX OOHY U TY Xe
opAuHary.

PaccmoTpum, Hanpumep, ypaBHeHuUe:

OTMeTM Ha KOOPAUHATHOW NJIOCKOCTU

HEeKOTOpble TOYKU, UMeloLLLue opauHary,
paBHYyLO 1.
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Hanpuwmep: ‘

(0; 1), (2;1), (-2; 1).
IATU TOYKM nexar Ha /
BepTUKaNbHOMU 2 v=r1

npsmMou, npoxoagsawen +—&—r—9—r—0—r—r—1—7—

¥ o

yepes3 TOYKY C +—— 1 — 7
aobcuuccoun 1 Ha ocu P

OX.
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ISTO 3HAUYMT, YTO YpaBHEHUe
y = b 3agaeT Ha NJIOCKOCTU
ropu3oHTaribHYH MPAMYIO.



Jananve 2

[TocTponTe Ha KoOopAMHATHOW NITOCKOCTU MHOXECTBA TOYEK,
COOTBETCTBYIOLUNX YPaBHEHUSAM:

1) y=3
D y=-2 L ¥YTo

3) y=0 f y=0
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Mbl NPUBLIKNX K TOMY, YTO HA KOOPAMHATHOW MIIOCKOCTHU
npamMmaga [ 3To rpadouKk NIMHENHON (PYHKLMK, KOTOpas
3aflaHa ypaBHeHMeM BuAa:

y=kx+b

PaccmoTpum crieaytolliee ypaBHeHMUe NPAMOMN:

KaHoHun4yeckasn
3anuchb




B obwem Buae:

Ax+By+(C=0

B KaHOHMYecKkon 3anucu ypaBHEHNA NPAMbIX NPUHATO
MCMOoNb30BaTb Lenble KOAPPULMNEHTHI.

BbinonHumM obpaTHyto onepauutio:
A (C Toectb:
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Jananue 3

[TocTponTe Ha KoOopAMHATHOW NITOCKOCTU MHOXECTBA TOYEK,
COOTBETCTBYIOLUNX YPaBHEHUSAM:
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H)y=x-3
2) y=—2x+1
3)4x+6y—-3=0




YciaoBue napaieJbHOCTH
NPSIMbIX

rlyCTb 3alaHbl YpaBHEHNA NMPAMbIX:

[: y=kx+b, m: y=k,x+b,

Hanpumep: a: y:@)(-l-s b: y:@_7

ki =k, =2 e @b



3anuwem ypaBHeEHME
NPSAMON, NPOXoasLLEen Y = kx+b
yepes Toukn A u B:

A(x 5, B(xg; yp),

Ecnu npsamaga npoxoguT 4epes Toukn A n B, To KoopauHaTthl
9TUX TOYEK MOXKHO MOACTaBUTL B YpaBHEHUE NPAMOMN:

(A W= kxA +b [Tony4yaem cuctemy
< NMUHENHbIX YpaBHEHUN C
B: Vp = ka +b HEen3BeCTHbIMU K 1 b.

PelwunB ee, Haxoanm
3Ha4yeHusa kun b.



3anuwem ypaBHeEHME
NPSIMON, NPOXOASILLENA y= kx+b
yepes TOYKN :

A(-2;1), B(Z;3),
[logcTtaBuM KOoOpAUHATLI B YypaBHEHNE NMPAMOMN:

(A:1=k-(-2)+b <”1=—2k+b ;k=0,5
<
B:3=k-2+b 3=2k+b (b=2

Pelwiaem cuctemy
NMMHENHbIX YpaBHEHUN C
HEeNn3BeCTHbIMU K 1 b.

y=0,5x+2



3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.

COOTBeTCTBy}OLLI,I/Ie STUM nNpA™"
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3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.

COOTBeTCTBy}OLLI,VIe STUM nNpA™" "
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3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.
CoOTBETCTBYHOLLNE ITUM NPSMbIM:
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3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.
CoOTBETCTBYHOLLNE ITUM NPSMbIM:
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3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.
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3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.

COOTBETCTBYIOLLMNE STUM NPSAMbIM:
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r
L=

y=x-—2




3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.
CoOTBETCTBYHOLLNE ITUM NPSMbIM:




3aganue

Ha koopanHaTHOM NIIOCKOCTU N3obpakeHbl npsMble. 3anuwmnTe ypaBHEHUA.
CoOTBETCTBYHOLLNE ITUM NPSMbIM:

A7

y=2X
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Ha KOOp,EI,I/IHaTHOI7I NMIIOCKOCTU |/|3o6pa>|<eHb| npdamMble. 3anuuuTte YPaBHEHUA.
COOTBeTCTBy}OLLI,I/Ie ITUM MNMPAMbIM.

34

L)

Uy

BN

y=-0,5x

(8 X

L &}

M

i




Ypok okoHuyeH!

Cnacu0o 3a Baumanuel



